
 Протокол
№ 

гр. София,    19.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 17 състав,  в 
публично заседание на 19.05.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Искра Гърбелова

 
 
при участието на секретаря Грета Грозданова, като разгледа дело номер 2013 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на именно 
повикване в 14,38 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Р. Г. П., редовно призована, не се явява, представлява се от адв. П., с 
пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на ТП на НОИ С.-град, редовно уведомен, представлява се от юрк. 
М., с пълномощно по делото.
За СГП не се явява прокурор.
ВЕЩОТО ЛИЦЕ - Е. В. Ж., редовно призовано, се явява лично.

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че няма процесуални пречки за даване ход на делото и 
 ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА  определение  на  съда  от  16.04.2025  г.,  с  което  е  посочен  предметът  на  делото, 
конституирани  са  страните,  разпределена  е  доказателствената  тежест,  дадени  са  съответните 
указания във връзка с нея.
ДОКЛАДВА жалбата.
ДОКЛАДВА административната  преписка  /АП/,  постъпила  в  АССГ с  писмо на  ответника  от 
25.02.2025 г.
ДОКЛАДВА постъпило допълнение към жалба от жалбоподателя чрез адв. П. от 24.04.2025 г., с 
приложени писмени доказателства.
ДОКЛАДВА уточняваща молба от жалбоподателя чрез адв. П. от 30.04.2025 г.



ДОКЛАДВА разпореждане на съда от 30.04.2025 г., с което е допуснато изслушване на съдебна 
експертиза.
ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя чрез адв.  П.  от 09.05.2025 г.,  с  доказателства за внесен 
депозит по допусната съдебна експертиза.
ДОКЛАДВА  молба  от  ответника  чрез  юрк.  М.  от  13.05.2025г.,  с  приложени  писмени 
доказателства. 

Адв.  П.  -  Поддържам  жалбата.  Поддържам  доводите  и  уточняващата  молба.  Да  се  приемат 
доказателствата  към  административната  преписка,  не  ги  оспорвам.  Поддържам  искането  за 
издаване на нови служебни бележки,  въз основа на коригиращи данъчни декларации в  НАП. 
Други доказателства няма да соча. Нямам доказателствени искания.
Юрк. М. - Оспорвам жалбата. Да се приемат писмените доказателства представени с преписката, 
същата  е  в  цялост.  Във  връзка  с  подадената  молба  с  коригиращи  декларации  уточнявам,  че 
коригиращите  декларации  са  подадени  на  16.04.2025  г.  в  НАП,  т.е.  в  хода  на  настоящото 
производство, след издаване на обжалвания акт като, служебните бележки се издават въз основа 
на  данните,  за  внесените  дължими осигурителни вноски,  които се  съдържат в  регистрите  на 
НОИ,  а  тези  коригиращи  данъчни  декларации  към  настоящия  момент  не  са  отразени  в 
информационната система. Във тази връзка контролният орган е направил запитване до НАП и 
към настоящия момент нямаме отговор. В момента сме в очакване на отговор от НАП. Няма да 
соча други доказателства. Нямам доказателствени искания.
Адв. П. – Оттеглям искането си за издаване на СУ. Моля да се даде възможност за получаване на 
отговор на отправеното от ответника запитване. Моля да се представи по-дълъг срок, в който да 
изготвят, съответно да представи информация от НОИ за актуалното състояние на вноските и на 
осигурителния  доход,  който  е  направила  жалбоподателката  на  база  подадените  декларации 
предвид това, че има разминаване между вноските, които е направила и изчислената пенсия. Ние 
твърдим, че лицето е внасяло коректно суми, които са свързани с нейния осигурителен доход и те  
са налични, доказали сме ги с платежните нареждания, които са по делото. Информацията обаче 
се разминава от гледна точна на подадена информация от НАП до НОИ. В настоящия момент са 
подадени допълнителни коригиращи декларации. В тази връзка, моля да изчакаме информацията 
от НАП за да може да бъде изчислена коректно пенсията, която се полага на жалбоподателката. 
Към настоящият момент определената й пенсия е некоректна. Моля да се даде възможност на 
вещото лице да изготви и представи експертиза въз основа на новите данни, които ще дойдат от 
НАП и въз основа на новите служебни бележки, които ще бъдат издадени.    

СЪДЪТ по доказателствата
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА  и  ПРИЛАГА  по  делото  всички  писмени  доказателства,  представените  към 
административната преписка с писмо на ответника от 25.02.2025 г., доказателствата представени с 
постъпило допълнение към жалба от жалбоподателя чрез адв. П. на 24.04.25 г. и доказателствата, 
постъпили с молба на ответника чрез юрк. М. от 13.05.2025 г. 
ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото представеното от процесуалния представител на ответника днес 
писмо с изх. №1029-21-4048#1/09.05.2025 г. до директора на ТД на НАП – С.-град, с молба в 
кратък срок да бъдат уведомени по поставените в това писмо общо 5 въпроса и изискани данни в 
тази връзка. 



СЪДЪТ счита, че данните, които се изискват с докладваното и представено в днешното с.з. от 
ответника писмо, са относими към предмета на спора и ще допринесат за неговото изясняване, 
поради което следва да задължи ответника да представи същите, ведно с издадени въз основа на 
тези  данни нови  служебни  бележки,      респективно  да  уведоми изрично  и  писмено  съда  при 
неиздаването на нови служебни бележки, като посочи причините за това, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА ответника да представи по делото получените въз основа на изпратеното до НАП 
писмо данни, ведно с издадени въз основа на тях нови служебни бележки веднага след като ги 
получи,  съответно след като издаде служебните бележки,  респективно изрично и писмено да 
уведоми съда, при неиздаването на тези служебни бележки, като посочи и причините за това.
УКАЗВА на ответника, че при непредставяне на горните данни и документи в указания срок, 
може да му бъде наложена глоба за неизпълнение на процесуално задължение.

За събиране на доказателства, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 23.06.2025 година от 14.30 ч., за която дата и час страните и 
вещото лице са уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,55 ч.

СЪДИЯ:

      СЕКРЕТАР:
 


